

Чествование М. В. Барашова

Позавчера в областном драматическом театре имени С. М. Кирова общественность города отметила 60-летие со дня рождения и 40-летие творческой деятельности художника театра Михаила Васильевича Барашова.

Еще будучи гимназистом, начал он по вечерам работать в Казанском оперном театре. В годы гражданской войны М. В. Барашов добровольцем ушел на фронт защищать молодую Советскую республику, а после демобилизации закончил Казанский художественно-технический институт и начал свою работу как театральный художник. В театрах Казани, Севастополя, Симферополя, Ялты, Хабаровска, Запорожья, Владивостока, Ростова-на-Дону, Томска и ряда других городов страны шли пьесы с декорациями М. В. Барашова.

Юбилей 40-летия творческой деятельности художника совпал с 25-летием его работы в Астраханском областном драматическом театре имени С. М. Кирова. Многие спектакли театра, являющиеся вехами на его творческом пути, начали свою жизнь на сцене с декорациями М. В. Барашова.

М. В. Барашов является членом Союза советских художников и принимает активное участие в творческой жизни художников Астрахани.



На вечере, посвященном чествованию художника, со вступительным словом о жизни и творческом пути М. В. Барашова выступил артист облдрамтеатра, засл. арт. РСФСР Л. Н. Риттер. Затем был показан спектакль «Благочестивая Марта» в замечательном оформлении М. В. Барашова.

После спектакля началось чествование юбиляра. Первыми поздравили старейшего художника юные пионеры школы имени Ленина. От облисполкома М. В. Барашова приветствовал начальник областного управления культуры тов. Фирстов, от ГК КПСС и горисполкома — секретарь ГК КПСС тов. Кусов, от облпрофсовета — тов. Буряк, от редакции га-

зеты «Волга» — тов. Алексеев. Тепло поздравили юбиляра от коллектива артистов драмтеатра, товарищей по работе и от Астраханского отделения Всероссийского театрального общества заслуженные артисты РСФСР Н. Г. Куличенко и Л. С. Альянова.

М. В. Барашова приветствовали от обкома профсоюза работников культуры, от Астраханских отделений Всесоюзного общества по распространению политических и научных знаний, Союза художников СССР и художественного фонда, от коллективов музыкального училища, облфилармонии, цирка, художественной самодеятельности клуба имени Крупской, от учащихся школ и училищ трудовых резервов.

В адрес юбиляра поступило большое количество поздравительных телеграмм из разных городов страны. И среди них телеграммы от секретариата правления Союза художников СССР, от Президиума Всероссийского театрального общества, подписанная народной артисткой СССР А. А. Яблочкиной. В заключение выступил Михаил Васильевич Барашов. Он выразил благодарность всем принявшим участие в чествовании.

С. ЛОКШИН.

ВОЛГА
АСТРАХАНЬ

18 МАЯ 1958